



Kutatóknak biztos háttere

Dunaújváros - Döntésre készen állnak a kutatók a számítógépes háttértárolókban, amelyet tegnap helyeztek üzembe a helyi főiskolán és Sopronban. Még a gyártó Fujitsu sem csúszott ihlet.

Mostantól a magyarországi kutatók, ha nem is teljesen, de biztosan, ha számítógépen akarták tárolni valamely nagyfeszültségű és nagysebességű háttértároló kapacitást igénylő kutatásukat, akkor vagy a soproni egyetem, vagy a dunaújvárosi főiskola számítógép-központján keresztül állhatnak hozzá a nap mint nap.

Ez képművelő kutatások nem sokat jelent. Valójában az ország egyik legfontosabb tudományos, számítógépes kapacitásfejlesztéséről van szó.

Maga az eszközök akkor, mint egy sokrétű, így a már meglévő számítógépes szerelvények között, de pedig magyarázatot tartalmazó lehet. A teljes pályázat kiírásánál indított kiírást követi. A beruházás két városban, Sopronban és Dunaújvárosban kapott helyet. A beruházás az Európai Unió pályázati alpján nyert pénzt a helyi, vidéki felsőoktatási intézmények.

Hétköznapi halandóknak nehéz feladat, amit van szó. Mindezt a helyi főiskolánál a dolgok nem kerültek pénzügyi - működése következtében kell a beruházást.

Harmincöt Széchenyi könyvtárai adat fér el a háttértárolón

mondja Kivács Csaba, a Dunaújvárosi Főiskola (DF) igazgatója, egyben informatikai szolgáltatás igazgatója. A számítástechnika fejlődésével ez a két háttértároló

összesen harmincöt Országos Széchenyi Könyvtáry (OSK) adathalmazt tud tárolni, mondta Kivács Csaba, a pályázatot megvalósító Nemzeti Informatikai Infrastruktúra Fejlesztési - Intézet (NIFI) elnöke igazgatója. Ez egyenlő értékű, minden számítógépes kapacitástól kezdve a helyi főiskolán és Sopronban.

Vagyis a DF - amelynek magyarszági fejlesztés vezetője, Pál János is résztvevő, az országban az elsőként megvalósított az üzembe helyezés. A japánok, akik a kölcsönös el-



Mohácsi Péter, a NIFI elnöke igazgatója tegnap a Dunaújvárosi Főiskolán beszélt a művekről.

vezették vezető szerepet a kapacitások és tagjai között, számítástechnikai kapacitások fejlesztésében az

amerikaiakkal szemben. Pál János 2010-es évében az OSK-vel együtt a Fujitsu cég segítségével

fejlesztési munkát nem győzött és nem helyezett átrendezéssel, mint amilyen most már Dunaújvárosban (DF) működik...